

宝岛拾贝(二)



印象台湾之“肖”

说到台湾的惟妙惟肖，首先要提到的应是野柳。初闻“野柳”这一名称的时候，还以为是野生的柳树，其实不然。野柳风景区因位于台北县万里乡的野柳村而得名。野柳是突出于海面的一块岬角，长1700米，远望犹如一只昂首弓背，蹒跚离岸的巨大海龟，因此也称为野柳龟，与野柳龟相映成趣的还有野柳女王像。我们看到的各种宣传野柳景区的图片上唯一不能少的就是野柳女王像，她高髻隆鼻，宽额长颈，仪态端庄高贵，神情美丽安详，极像一个典型的贵妇人，难怪人们称之为“女王头像”。

“野柳”一词本身即具诗意图，而又有如此酷肖之神龟与女王头像，展望海天一色，大自然之千姿百态，不知来此游览的万千游人与文人骚客作何感想？

印象台湾之“闹”

不到台湾的夜市，恐怕你无法体会到台湾的热闹。单听听台湾众多夜市的名字吧。士林夜市，基隆夜市，中华夜市，台南小北街夜市，六和夜市，逢甲夜市……笔者有缘逛了台南的小北街夜市与高雄的六和夜市，真正体验到台湾人口密度之大与夜市的各具特色。

小北街夜市干净整齐，每一摊位各有编号，小吃口味繁多，包括海鲜、棺材板、鼎边锉、鱔鱼意面、红烧旗鱼、肉羹、臭豆腐等。除小吃外，小北街夜市还有各类服饰百货，物美价廉，忍不住让人掏腰包。俊男靓女，黄发垂髫，摩肩接踵并怡然自得，本身就是一道风景。



朦胧，红光满面而又话匣大开，滔滔不绝呢？想我济南老乡豪放派词翁辛弃疾之名句“众里寻他千百度，暮然回首，那人却在灯火阑珊处”也是在此等意境中写下的吧！

台湾印象之“义”

踏上台湾，你会频繁听到的一个词就是“义工”。第一次去台湾时，在嘉义给我们做讲解的“导游”是一位五十多岁的女士，讲解非常仔细认真。我问她以前做过导游吗，她回答没有，自己是做教师的。退休后，出来做“义工”，就是不要任何报酬为社会做贡献。她说她这样的义工，在全台湾有成千上万人。她唯恐自己讲解的不好，一直给我们说抱歉。看着眼前的她，我忽然发现她变得年轻了，漂亮了。

2009年4月，有幸到台南的成功大学认识了前工学院院长80多岁的李克让先生和夫人。李先生精神矍铄，走起路来小跑步，完全不像80多岁的老人。先生是青岛人，从小随着哥哥来到台湾，后留学美国又回到台湾。但他从未忘记自己的故乡山东青岛。从80年代开始前后20多次回到家乡捐款捐物，价值200多万元，帮助家乡的贫

困学子和参与家乡建设。提起家乡，老人和夫人话匣子打开了，眼里满含着深情。

当时刚刚过去的“莫拉克”台风，给台湾人民的工作和生活造成了极大损失。看新闻报道时，注意到有的台湾义工，在抢救他人的生命和财产时，献出了自己宝贵的生命，为“义”而舍“生”，让人不免肃然起敬，神情庄严直至潸然泪下。想起他们，何谓生死，何谓义利，何谓“有的人活着他已经死了，有的人死了他还活着”，何谓生命的价值和意义，有了更深层次的理解。

作为一个旅游从业者，我感觉很多地方去过一次就足够了，不再造访也不会留什么遗憾。而台湾则不然，每一次到台湾我都有全新的收获和体验。台湾的一草一木，一点一滴，都会引起我心灵的颤动。人们把台湾称为“宝岛”自有她的道理。惟有“宝岛”的称呼才能涵盖台湾自然物产之丰富，人文关爱之华美。每次到台湾，我都像是一个活泼好奇，多愁善感的少年，在记忆的沙滩上捡起一颗颗、一串串的贝壳，让人欣喜不已，感动不止。我愿将这串串贝壳常忆脑海，常挂颈前，仔细品味，细细把玩。

游情快递

太阳部落

暑期欢乐总动员开始啦

1.4米以下的学生免费游景区，
1.4米以上的学生游客半价游景区

高考、中考、期末考的即将到来预示着欢乐的暑期也将如约而至，在这个有充分理由释放自我的明媚夏天，你是否希望拥抱蓝天，希望惊声尖叫，希望分享感动，希望在亲爱的同学们心中留下最灿烂的纯真笑脸？这一切，在泰安太阳部落都可以实现。

6月3日，泰安太阳部落“盛夏狂欢 暑期欢乐总动员”活动开始啦。学生半价购票，90元即可玩一天！家庭“亲子游”孩子免票啦。这里是全国首家体验史前文明的特大型文化主题公园，这里有采用时光穿越手法打造的世界最长的“时空隧道”；浓缩中华5000年文明的史诗穿越文化体验实景互动项目“文明之光”、国内首台影视跳楼机“地心历险”；国内首家穿越式影院“远古大战”；国内最高的双塔跳楼机；中国第一特色巡游，原始部落的盛世狂欢“狩猎归来”、儿童主题乐园、旋转木马等四十多个主题项目，顶尖的游乐设施，活力四射、极限体验，让欢乐如影随形。

同时，6月1日—6月18日期间，太阳部落为诸多大同学、小同学们精心准备了精彩的卡通人偶巡游、小丑嘉年华、卖萌熊猫秀、人偶互动、快乐影集秀、欢乐剧场以及各类互动游戏，带您畅享盛夏狂欢！

在这个独一无二的轻松暑假，约上亲爱的老师同学们，到太阳部落挥别辛苦、尽情释放、享受盛夏阳光吧！

针对即将到来的暑期，为满足广大学生群体及家庭假期的出行需求，泰安太阳部落景区从6月3日起推出特惠活动：身高1.4米以上的所有全日制学生持学生有效证件可半价购票90元/人；身高1.4米以下的儿童免门票（须有两位购全价票家长陪同入园）。

诗画山水，
传奇温州

官方网址 www.wzta.gov.cn
www.51uwz.com

温州雁山楠水4日游

4月24日起 每周四持续发班 2380元

景点说明

- 中国优秀旅游城市、东瓯名镇、人文荟萃、依山傍海的“温暖之州”温州；
- “中国山水诗的摇篮”、国家级风景当中唯一以田园山水风光见长的景区。中国作家协会和摄影家协会命名为“全国文学艺术创作基地”和“摄影创作基地”的景区，以水秀、岩奇、瀑多、村古、滩林美而闻名遐迩楠溪江；
- 中国十大名山之一、首批国家重点风景名胜区、“国家文明风景名胜区”、“国家AAAAA级旅游景区”、“世界地质公园”雁荡山。
- 安排独具特色的当地民主生活，贴近民间，感受传统充足时间逛遍繁华商业街五马街、纱帽河、女人街。

嘉年华旅游 4000-700-666
中铁国旅 82420888
新中国旅 4000-531-553
山东旅游公司 86025270
东方文化旅行社 87081941
济南中旅 82076598



温州市旅委局

世界地质公园、国家AAAAA级景区、国家重点风景名胜区、国家森林公园



趁着夏日，找寻浪漫，
相约桃花源，情醉野三坡！

世界桃花源 山水奇观

自驾游线路(车程450公里): 济南—京福高速(北京方向)—德衡高速(衡水方向)
—大广高速(北京方向)—廊涿高速(涿州方向)—张涿高速(野三坡方向)—野三坡

景区咨询电话: 4008160505

网址: <http://www.ysp.gov.cn> www.hbysb.cn